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alatt hivatalból be kell jegyezni, hogy a jelzálogjog engedmény cí-

mén a F. P. L. A. Sz.-re szállott át, ezenfelül a jelzálogi bejegyzés 

szövege előtt fel kell jegyezni, hogy a jezáloggal biztosított követelés 

..földbirtokrendezési kötvények biztosítéka". 

Vitézi telek alakítása céljából az Országos Vitézi Szék rendelke-

zésére bocsátott vagyon váltságföld szétjegyzését és a tulajdonjognak 

a megadományozott vitéz javára bekebelezését, továbbá az ellenérték 

hátralékának telekkönyvi biztosítását a telekkönyvi hatóság a Vitézi 

Szék megkeresésére rendeli el, ha a Vitézi Szék megkeresésében az 

ingatlant telekkönyvszerűen megjelöli, a vitézi telek ebbeli minőségé-

nek feljegyzését is kéri és a beadványhoz mellékeli az adománylevél 

hiteles másolatát, a budapesti I. ker. adófelügyelöségnek az ellen-

érték esetleges hátralékát feltüntető kimutatását és szükség esetén 

a megosztási vázrajzot. 

E rendelet alapján a telekkönyvbe a Kincstár (vagyonváltság-

alap) javára bekebelezett jelzálogjog törlése csak az illetékes pénz-

tigyigazgatóság, illetőleg a budapesti I. ker. adófelügyelöség meg-

keresése alapján jegyezhető be a telekkönyvbe. E hatóságok meg-

keresése a- bejegyzéshez szükséges engedélyt pótolja. Az F. P. L. A. Sz. 

érdekeltsége esetében ennek szabályszerű törlési engedélye alapján 

eszközölhető a törlés. 

A pénzügyminiszter a 126.200/1937. számú rendeletével az ál-

lam tulajdonába jutott vagyonváltságföldekkcl kapcsolatos szén-

jogokat az áüain javára fenntartotta; ezek a szónjogok ennélfogva 

továbbra is a kir. kincstárt illetik és ezeket a vagyonváltságföldek-

nek szétjegyzése és azok tulajdonjogának az egyes juttatottak javára 

bekebelezése nem érinti. A vagyonváltságföldek szétjegyzése és azok 

tulajdonjogának az egyes juttatottak javára bekebelezése nem érinti 

annak a szénjogát, aki ezt a 126.200/1937. P. M. sz. rendelet kihirde-

téséig, 1937. szeptember 19.-ig megszerezte. 

A telepítésről és más földbirtokpolitikai intézkedésekrö'l szóló-

1936: XXVII. t.-c. végrehajtásához szükséges telekkönyvi szabályok 

tárgyában hozott 1937. november 14-én hatályba lépett 40.000/1937. 

I. M. számú rendelet (B. K. 259. §.). 

A törvényben szabályozott átengedésre kötelezés során szüksé-

ges telekkönyvi feljegyzéseket a telekkönyvi betét B. lapján kell fo-

ganatosítani. A feljegyzés tárgya lehet: 1. az átengedési eljárás meg-

indítása, 2. az átengedési kötelezettség, 3. a köztartozások kiegyen-

lítésére szolgáló ingatlanok tulajdonul átadására való kötelezés. 

Az átengedési eljárás megindításának feljegyzése tárgyában a 

telekkönyvi hatóság a földmívelésügyi miniszter megkeresésére ha-

tároz. E feljegyzést a közös tulajdonban lévő egész telekkönyvi jó-

szágtestre kell foganatosítani még akkor is, ha az átengedés szem-

pontjából csupán egyes tulajdoni hányad vehető figyelembe. A föld-

mívelésügyi miniszter megkeresésében közli, hogy olyan tanúsítványt 


